® 42 est un multiple de 6, car il est dans la table de multiplication de 6: 42 =6 x 7.
On dira aussi que 6 est un diviseur de 42.

42 est un multiple de 7, car il est dans la table de multiplication de 7: 42 =7 X 6.
On dira aussi que 7 est un diviseur de 42.

420 est aussi un multiplede 6 etde 7 car 420 =6 x70 et 420 =7 x 60
6 et 7 sont aussi des diviseurs de 420.

Les multiples de 2 sont tous les nombres pairs. |ls sont divisibles par 2.

Les multiples de 3 s'appellent les triples. lIs sont divisibles par 3.

Les multiples de 5 se terminent toujours par 0 ou 5. |ls sont divisibles par 5.
Les multiples de 10 se terminent toujours par 0. lls sont divisibles par 10.
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